



2020年5月27日

各 位

株式会社 エー・アンド・デイ
代表取締役執行役員社長 森島 泰信
(コード番号：7745 東証第一部)
問合せ先 取締役常務執行役員管理本部長 伊藤 貞雄
電話番号 048-593-1111

(訂正・数値データ訂正)「2020年3月期 決算短信」の一部訂正に関するお知らせ

2020年5月20日に発表いたしました「2020年3月期 決算短信」の内容に一部訂正すべき箇所がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正理由

記載内容の一部に誤りがあったことが判明しましたので、提出済みの「2020年3月期 決算短信[日本基準] (連結)」を訂正させて頂くものであります。

2. 訂正箇所

訂正箇所は、_____を付して表示しております。

【5ページ】

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2019年3月31日)	当連結会計年度 (2020年3月31日)
資産の部		
(略)		
固定資産		
有形固定資産		
(略)		
使用権資産	—	555
減価償却累計額	—	<u>△110</u>
使用権資産 (純額)	—	444
(略)		

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2019年3月31日)	当連結会計年度 (2020年3月31日)
資産の部		
(略)		
固定資産		
有形固定資産		
(略)		
使用権資産	—	600
減価償却累計額	—	<u>△156</u>
使用権資産 (純額)	—	444
(略)		

【10ページ】

3. 連結財務諸表及び主な注記
 (3) 連結株主資本等変動計算書

(訂正前)

当連結会計年度(自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	6,388	6,412	7,406	△1,136	19,070
会計方針の変更による累積的影響額			19		19
会計方針の変更を反映した当期首残高	6,388	6,412	7,426	△1,136	19,090
当期変動額					
剰余金の配当			△416		△416
親会社株主に帰属する当期純利益			1,576		1,576
自己株式の取得				△0	△0
自己株式の処分		47		80	128
非支配株主との取引に係る親会社の持分変動		△17			△17
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	—	30	1,159	80	1,270
当期末残高	6,388	6,442	8,586	△1,056	20,361

	その他の包括利益累計額				新株予約権	非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計			
当期首残高	21	△2,526	564	△1,939	11	948	18,090
会計方針の変更による累積的影響額							19
会計方針の変更を反映した当期首残高	21	△2,526	564	△1,939	11	948	18,110
当期変動額							
剰余金の配当							△416
親会社株主に帰属する当期純利益							1,576
自己株式の取得							△0
自己株式の処分					△0		127
非支配株主との取引に係る親会社の持分変動		—		—		413	396
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	△7	△1,003	△207	△1,218	—	—	△1,218
当期変動額合計	△7	△1,003	△207	△1,218	△0	413	465
当期末残高	14	△3,529	357	△3,157	10	1,362	18,576

(訂正後)

当連結会計年度(自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)

(単位:百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	6,388	6,412	7,406	△1,136	19,070
会計方針の変更による累積的影響額			19		19
会計方針の変更を反映した当期首残高	6,388	6,412	7,426	△1,136	19,090
当期変動額					
剰余金の配当			△416		△416
親会社株主に帰属する当期純利益			1,576		1,576
自己株式の取得				△0	△0
自己株式の処分		47		80	128
非支配株主との取引に係る親会社の持分変動		△17			△17
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	—	30	1,159	80	1,270
当期末残高	6,388	6,442	8,586	△1,056	20,361

	その他の包括利益累計額				新株予約権	非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計			
当期首残高	21	△2,526	564	△1,939	11	948	18,090
会計方針の変更による累積的影響額							19
会計方針の変更を反映した当期首残高	21	△2,526	564	△1,939	11	948	18,110
当期変動額							
剰余金の配当							△416
親会社株主に帰属する当期純利益							1,576
自己株式の取得							△0
自己株式の処分					△0		127
非支配株主との取引に係る親会社の持分変動		3		3		△31	△44
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	△7	△1,007	△207	△1,221	—	444	△777
当期変動額合計	△7	△1,003	△207	△1,218	△0	413	465
当期末残高	14	△3,529	357	△3,157	10	1,362	18,576

以上